

# 美财长考虑来华磋商 中方表示欢迎

新华社电 商务部新闻发言人22日应询回应表示,中方已收到美方希望来北京进行经贸问题磋商的信息,并对此表示欢迎。有媒体提问,美国财长姆努钦表示考虑来华磋商,请问中方有何回应?商务部新闻发言人表示中方已收到这一信息,对此表示欢迎。

## 广西桂林两艘龙舟翻船 17人遇难



图为消防官兵拉上一艘侧翻龙舟。

新华社电 来自广西桂林市消防部门的最新消息,桂林市秀峰区桃花江2艘龙舟翻船搜救工作已全部结束,共有17人遇难。

4月21日13时32分,广西桂林市消防支队119指挥中心接到报警:位于桂林市秀峰区鲁家村桃花江河段发生翻舟事故,多人落水。接到报警后,当地消防部门立即调派80余名官兵赶赴现场救援。

据了解,当天中午,桂林市秀峰区敦睦村村民在桃花江练习划龙舟时,其中2艘龙舟先后发生侧翻,约60人落水。了解情况后,现场指挥员立即向市委、市政府和市公安局汇报情况,并组织人员展开营救。由于事发江河水流湍急、水质浑浊,给救援工作带来了很大的困难,消防部门同时调用了6艘橡皮艇、2艘冲锋舟下河进行搜救。

事故发生后,桂林市立即启动应急联动预案,调集公安、医疗、海事、水利、供电等部门联动力量共200余人赶赴现场救援。据了解,发生侧翻的龙舟长18米,荷载30人,发生翻舟时落水人数约60人,截至当晚22时15分,搜救工作已全部结束,共有17人遇难。

## 调查“化武袭击”事件 禁化武组织调查团进入叙利亚杜马

新华社电 禁止化学武器组织(禁化武组织)21日发布公报说,该组织调查团当天进入叙利亚杜马镇就据称发生的“化武袭击”事件展开调查。

公报说,调查团专家在杜马访问了一处地点,采集了与据称发生的“化武袭击”有关的样本。这些样本将被运往荷兰赖斯韦克的禁化武组织实验室进行分析。“在样本分析结果以及调查团收集的其他信息和材料的基础上,禁化武组织会编写一份报告呈交所有缔约国审议。”

禁化武组织18日发布公报说,联合国安全人员于17日先期进入杜马以评估当地安全形势,但在勘查地点遇到“轻武器开火”和“爆炸物被引爆”等状况,安全小组随即返回大马士革。

4月7日,叙利亚首都大马士革东古塔地区杜马据称发生“化武袭击”事件。叙政府坚决否认使用化学武器的指责,称有关消息“是反政府武装支持的媒体编造的假新闻”。叙利亚外交部10日说,叙方已正式邀请禁化武组织派调查团进入杜马展开调查。截至14日,调查团成员全部抵达大马士革。

美国总统特朗普在“化武袭击”事件发生后多次威胁要对叙政府动武。美国东部时间13日晚,美国联合英国、法国对叙利亚军事设施进行“精准打击”。此次军事行动的合法性遭到部分国家质疑,国际社会纷纷呼吁公正调查叙“化武袭击”事件。

### 福彩开奖信息

双色球 第2018045期:  
红色号 03 04 06 25 26 30  
蓝色号 01  
15选5 第2018105期:  
07 10 13 14 15  
3D 第2018105期:  
8 4 7

### 体彩开奖信息

6+1 第18045期:  
5 2 2 2 9 4 9  
20选5 第18105期:  
08 16 17 18 19  
排列5 第18105期:  
8 4 5 8 8  
(均以公证开奖结果为准)



《听·见 苍水》朗读会现场。记者周建平摄

## 用朗读和历史对话 昨晚在天一阁“听·见”张苍水

本报讯(记者 陈晓旻)作为“书香之城·海曙阅读季”系列活动之一,昨晚,一场以《听·见 苍水》为名的朗读会,在天一阁博物馆状元厅上演。一把琴、一位舞者、几名动情的朗读者,用朗读这种形式,让观众听见一段家国往事和一个悲喜人生。

张苍水,名煌言,字玄著,宁波鄞县人,曾官至南明兵部尚书,坚持抗清十九年,出生入死,转战千里,三渡闽江,四入长江,战功显赫。他被俘后,不为官禄引诱,誓不招降,并写下了壮志凌云、慷慨激昂的爱国诗《入武村》和浩气长存的《放歌》以明志。被清政府杀害之后,葬于西湖边南屏山下,与岳飞、于谦并称“西湖三杰”。

昨晚雨后的天一阁状元厅多了一份不同往常的庄严和清新,热情的观众早早把台也占领了。

著名主持人韩震宇(阿伟)谈到用声音演绎“张苍水”的感受时说:“对我来说,习惯了轻松愉快的娱乐节目,演绎一个很正面的历史人物确实是一种挑战。张苍水不仅仅是一个满腹经纶的读书人,更是一个有担当、有大格局的人,值得我们宁波人骄傲!所以,今晚的朗诵也让我遇见不一样的自己。”

该剧分为四幕——“生死诀别”、“忠言逆耳”、“南都遗恨”、“心归何处”,重点演绎了张苍水从弃笔从戎到英勇就义的一段人生。

该剧的编剧是周东旭,是一个热爱宁波地方历史文化研究和戏剧创作的80后,他的工作地点就在中山公园内的张苍水故居。“相比很多历史人物,张苍水并不是那么有名。但历史上的很多名家对他的评价都非常高,黄宗羲对张苍水的评价极高,将他的义勇、才情比作宋末的文天祥。”他认为这样的英雄人物,应该被更多宁波人知道。

“剧中最主要的一段故事是张苍水和郑成功在中国东南沿海联手北伐抗清,涉及的主要角色有五个,张苍水、郑成功、张苍水的妻子董氏、张苍水的幕僚罗子木,还有一个贯穿全剧的说书人角色。”剧中唯一的女性角色“董氏”由戏剧爱好者岑颖演绎。

“听·见 天一”系列朗读会三年前由宁波市文化艺术研究院创立,为丰富宁波的戏剧形态,也给热爱戏剧文化的年轻人更多的舞台。



甬超联赛决赛现场。记者胡龙召摄

## 2018甬超联赛昨天落幕 大树银博队实现三连冠

本报讯(记者 戴斌)2018宁波市足球超级联赛(甬超联赛)昨天下午在富邦体育场落幕,最后的大决战中,大树银博队以3:2战胜杭州湾绿澄DP队,连续第三年获得该项赛事冠军。此前争夺第三名的比赛,北仑飘逸队和奉化南方机械盟友队90分钟内均未进球,北仑队点球4:3获胜成为季军。

本届甬超联赛有15支参赛球队参加角逐,根据规程,今年甬超四强战同时也是超霸杯的比赛,因此大树银博队成为甬超和超霸杯双料冠军,他们将代表宁波出征2018年浙江足球超级联赛。